





# ГОТОВЫ БОРОТЬСЯ ЗА СОЦИАЛИЗМ



## Владимир Александрович ВИКТОРОВИЧ

Родился 27 сентября 1987 года в Будённовске. В 2002 году закончил школу и поступил в ФГОУ СПО «Прасковейский сельскохозяйственный техникум» на специальность технология бродильных производств и виноделие. После его окончания присвоена квалификация техника.

Профессиональную деятельность винодела прервала служба в армии. В воинской части, дислоцированной в Будённовске, В.А. Викторovich сначала проходил службу по призыву, потом перешёл на контрактную. Дослужился до сержанта и получил специальность техник кислородного оборудования и средств жизнеобеспечения экипажа. Но Владимир понял, что жизнь по приказам - не его судьба.

Семья Владимира Александровича рабочая. Отец Александр Петрович был машинистом бульдозера. Мать Наталья Владимировна на пенсии, работала обычным секретарём руководителя. К труду Владимир приучен с детства, поэтому брался за любую работу. После демобилизации устроился слесарем по ремонту и техническому обслуживанию автомобилей. Трудился контролёром в сети магазинов «Красное-Белое». Надо было содержать семью: двое детей, жена медсестра, сейчас находится в декрете.

Именно такие граждане России, не имеющие социальной стабильности, которые каждое утро просыпаются с мыслью, как бы не потерять работу и где искать другую, приходят к мысли о возвращении социализма. Но его не позовёшь окликом, его нужно возвращать в борьбу.

И в этом году Владимир Викторovich вступил в КПРФ.



## Анастасия Владимировна ДЬЯКОВА

Родилась 20 апреля 2001 года в Невинномысске в семье рабочих. В 2019 году окончила среднюю общеобразовательную школу №12. Не по годам отличается независимостью, самостоятельностью, нестандартным мышлением и лидерскими качествами.

Анастасия рано лишилась родителей: по окончании школы - матери, а в недавнем времени - отца. Не ушла в депрессию, а лишь стала ещё сильнее, ведь теперь она несёт ответственность не только за себя, но и за несовершеннолетнюю сестру.

В 2019 году Анастасия поступила в Невинномысский институт экономики, управления и права, в этом же году на первом курсе вступила в ряды ЛКСМ РФ. Проявила себя как активист и лидер, взяла ответственность быть секретарём первичного отделения, с чем прекрасно справляется. Благодаря успехам своего отделения была выбрана в члены комиссии по организационной работе комитета ЛКСМ Ставропольского края.

Анастасия ведёт здоровый образ жизни. С детства занимается спортом и показывает хорошие результаты. Является активным участником всех городских спортивных мероприятий, играет в комсомольской волейбольной команде, которая стала серебряным призёром в Невинномысской волейбольной лиге 2020 г.

В этом году Анастасия вступила в ряды Коммунистической партии Российской Федерации. По-прежнему активна, проявляет инициативу, молодой растущий политик со зрелым взглядом на жизнь. Она точно знает, чего хочет, и стремится к поставленным целям. Является примером не только для своей сестры, но и для товарищей.



## Дмитрий Валерьевич КАРПОВ

Родился 6 мая 1975 года в Калуге в многодетной советской семье. Отец - инженер, мать - рабочая на заводе. Школа дала хорошие воспитание и образование. Во время учёбы был чемпионом города по лыжным гонкам, чемпионом области по самбо, призёром юношеского чемпионата РСФСР по дзюдо. Не раз был командиром отряда в игре «Зарница», что, по-видимому, сыграло свою роль в выборе жизненного пути.

После школы Дмитрий Валерьевич обучался в Калужском техникуме железнодорожного транспорта, закончил его с квалификацией техник-электромеханик. А вот профессиональные навыки ему пришлось применять в армии.

В 1994-1995 годах прошёл специализацию на Высших центральных офицерских курсах железнодорожных войск РФ. Получил звание младшего лейтенанта и был направлен в Невинномысск в военную часть. Службу прошёл от командира взвода до начальника штаба батальона. Дослужился до подполковника. В этот период он окончил Военный институт повышения квалификации специалистов мобилизационных органов Вооружённых сил РФ. Принимал участие в контртеррористической операции в Чеченской Республике. Награждён государственными и ведомственными медалями. В 2011 году с военной службы уволился.

Дмитрий Валерьевич продолжает трудиться, но уже в гражданских организациях. Его опыт пригодился в ОАО «Арнест», ООО «Строительно-монтажная компания» СМП-205, ЗАО «ИМПЕРИАЛ». Был начальником охраны в ОАО «Невинномысский Азот», специалистом по маркетингу и директором по развитию малого предприятия.

Круг знаний Д.В. Карпова широк, изнутри узнал, как работает бизнес в России, какие у него проблемы, которые неразрешимы при существующей власти. В этом году вступил в КПРФ, чтобы добиваться радикальных изменений в политическом курсе России.



## Юрий Александрович КИРДЯШЕВ

Родился в 1986 году в Благодарном. Отец Александр Кирдяшев трудился в автотранспортном предприятии инженером по технике безопасности, механиком и водителем дальних рейсов. Мама Надежда Хурченко работала технологом швейного производства.

Детство пришлось на сложные 90-е годы. Родители крутились, как могли, чтобы прокормить семью. К моменту окончания школы №15 парень осознал, что его обучение в вузе станет обременительным для родителей и поступать необходимо самому на бюджетное место.

Попытать удачу решил в Ставрополе и стал студентом химико-технологического факультета СКФУ. Но поступить мало, необходимо было жить, поэтому параллельно с учёбой работал грузчиком, жестянщиком, официантом, администратором.

На четвёртом курсе после прохождения практики в ООО «СНГ проект» (ГК «РусГазИнжиниринг») ему предложили остаться в должности инженера-технолога. На пятом курсе, уже осваивая профессию, написал дипломную работу по действующей установке, которую тогда проектировали. Успешно её защитил.

В 2008 году окончил ГОУ ВПО «Северо-Кавказский государственный технический университет» по специальности химическая технология природных энергоносителей и углеродных материалов, квалификация - инженер.

Начался профессиональный путь, тернистый, но насыщенный и интересный, ведь трудности его никогда не пугали, а добавляли азарта двигаться дальше.

В 2014 г. этот путь получил новый поворот - обособленное подразделение ОАО «НПО «Пром-автоматика» в Ставрополе, которое Юрий Кирдяшев к тому времени возглавлял, закрылось. Команда сплочённых им специалистов осталась без работы. Это подтолкнуло к открытию собственного предприятия ООО «НПО «НХП» по продвижению на рынке инжиниринговых работ в области газопереработки и нефтехимии.

После того как компания стала на рельсы, тяга её основателя к знаниям, желание состояться и в других сферах побудили к освоению новых направлений бизнеса.

Почувствовал в себе силы реализоваться и в общественной деятельности. Участвовал в выборах депутата Думы Ставропольского края шестого созыва по одномандатному избирательному округу №2, к которому территориально относится Благодарненский район.

И хотя по итогам голосования он занял второе место, накопленный в ходе выборной кампании опыт дал понимание: способствовать развитию малой родины можно не только с помощью административного ресурса и законодательной базы, но и точечной поддержкой конкретных людей, их инициатив. С этой целью осенью прошлого года по инициативе Юрия Кирдяшева была учреждена общественная организация «Благотворец». За полгода её деятельности более ста семей Благодарненского городского округа, в большинстве многодетных, получили различную поддержку.

Юрий Кирдяшев из числа людей, которые, уехав после школы в крупный город и реализовавшись там, не только помнят о малой родине, но и стремятся улучшить жизнь своих земляков.



## Игорь Фёдорович МЕДИНСКИЙ

Родился 30 марта 1965 года в посёлке Большевик Ипатовского района в семье крестьян. В 1982 году закончил среднюю школу №10. Работал в совхозе «Большевик» трактористом.

В мае 1983 г. был призван в ряды Советской Армии в ракетные войска стратегического назначения. Службу проходил в городе Поставы Белорусской ССР, демобилизован в мае 1985 года.

Через два месяца женился и переехал в краевую столицу, выбрав профессию, о которой не мечтал, но остался верен ей. Постоянство - пожалуй, самая главная черта Игоря Фёдоровича. Он пришёл на службу в Ленинский РОВД Ставрополя на должность милиционера конвойного взвода. Десять лет служил на разных рядовых должностях, в 1995 году

поступил в Краснодарский юридический институт на заочное отделение. По окончании ему присвоена квалификация юриста.

Начиная с 1998 года Игорь Фёдорович продолжил службу в уголовно-исполнительной системе Минюста России на должности инспектора отдела безопасности.

В ноябре 2003 г. вышел на пенсию. Стал заниматься любительским пчеловодством. Появилось время на общественную работу. И.Ф. Мединский типичный советский гражданин. В 14 лет вступил в ВЛКСМ, был делегатом 38-й комсомольской конференции Ипатовского района, в рядах Советской Армии избирался секретарём комсомольской организации батальона, во время работы в РОВД Ставрополя входил в состав бюро комсомольской организации.

В ряды КПРФ вступил в 2019 году, выполняет важное партийное поручение - агитатор, пропагандист идей марксизма-ленинизма. Игоря Фёдоровича отличает бескомпромиссная партийная позиция в отстаивании интересов трудящихся.



## Светлана Михайловна ПАВЛЕНКО

Родилась 14 июля 1970 года в селе Дивном Апанасенковского района. В 1986 году семья переехала в село Манычское, где Светлана закончила восемь классов и поступила в совхоз-техникум им. Ф.Г. Попова (Городовиковск) на отделение «Ветеринария» по специальности ветфельдшер. Параллельно обучалась на отделении «Зоотехния» и в 1991 году получила диплом зоотехника.

До 2013 года Светлана Михайловна работала в животноводстве СПК «Россия», широко применяя свои профессиональные знания в ветеринарии и зоотехнике. Затем семья переехала в Пелагиаду Шпаковского района. Встал вопрос о смене профессии.

В такой ситуации многие в растерянности: работы по специальности нет, всё пропало! Но только не сильное духом. В том же году Светлана Михайловна поступила в медколледж «Авиценна» в Ставрополе и за два года прошла специализацию. Сейчас работает фармацевтом.

С.М. Павленко всегда занимала и занимает активную жизненную позицию. Не пасует перед трудностями, уважает мнения других, особенно равнодушных граждан. Всю свою сознательную жизнь помогает людям бороться с несправедливостью. Поэтому, видя колоссальное неравенство в нашей стране, вступила в движение «За новый социализм», где встретила людей, готовых отстаивать социалистические ценности.

Находясь в гуще политической жизни, Светлана Михайловна Павленко готова и дальше отстаивать права и интересы российских граждан, помогать им в трудных жизненных ситуациях. Она твёрдый сторонник социалистического пути развития нашего государства.



## Михаил Иванович САЗОНОВ

Родился 6 ноября 1954 года в Ивановской области в рабочем посёлке при предприятии, которое добывало торф. Когда производство прекратилось, семья переехала в Курган, потом в Свердловскую область и уже оттуда в Запорожье. Здесь в 1972 году окончил среднюю школу с золотой медалью.

Он мог с одним экзаменом поступить в любой институт, но выбрал военное училище, потому что там было полное государственное обеспечение, а он хотел облегчить жизнь маме, которая содержала его и престарелую мать одна. В 1977 году с отличием окончил Рижское высшее военное командное Краснознамённое училище им. Маршала Советского Союза С.С. Бирюзова.

Служить выпало в ракетных войсках стратегического назначения. В звании лейтенанта был назначен на капитанскую должность по боевой подготовке. Но вскоре молодого офицера выбрали секретарём комитета ВЛКСМ полка. С этого события началась его карьера как политработника.

Михаил Иванович повышал своё политическое образование на различных курсах, был слушателем Военно-политической академии имени В.И. Ленина. Одновременно шёл рост по служебной лестнице. Завершил военную службу в должности заместителя командира полка. За безупречную службу награждён пятью медалями.

После увольнения в запас в 2000 году работал в различных фирмах, в основном в службе безопасности.

В Железноводске Михаил Иванович оказался по воле судьбы: здесь от Министерства обороны ему предоставили квартиру как военному пенсионеру.

Его дети, а у него три сына, живут и работают в разных городах, у них всё хорошо. А Михаилу Ивановичу не пристало сидеть без дела. Во времена военной службы занимался общественной работой вне воинской части не привелось. А теперь в самый раз. Он стал активным сторонником железнодорожников-коммунистов, приходит на все мероприятия и поддерживает простую деятельность КПРФ.

